Технические характеристики продукта Характеристики

49879

Рамка перед.панели для 2 устройств для ISFT100N



Основные характеристики	
Серия продукта	ISFT100
Тип продукта	Рамка передней панели
Категория - аксессуар/отдельная деталь	Принадлежности для монтажа
Совместимость серий продукта	Fupact ISFT
Экологичность предложения Директива EC RoHS	Соответствует по умолчанию (продукт вне сферы действия EC RoHS) Декларация EC RoHS
Гарантия на оборудование Гарантия	Срок гарантии на данное оборудование составляет 18 месяцев со дня ввода его в эксплуатацию, что подтверждается соответствующим документом, но не более 24 месяцев с даты поставки

Экологичность предложения

Директива EC RoHS	Соответствует по умолчанию (продукт вне сферы действия EC RoHS) Декларация EC RoHS

Гарантия на оборудование

Гарантия	Срок гарантии на данное оборудование составляет 18 месяцев со дня ввода его в
	эксплуатацию, что подтверждается соответствующим документом, но не более 24 месяцев с
	даты поставки